

*Kedves Püspök atya, kedves oltártestvérek, kedves zsinati atyák, anyák, kedves mindannyian!*

A mai evangéliumi részlet elmondja a Hegyi beszéd előtti estét és reggelt. A Hegyi beszédet a szentírásmagyarázók az „evangélium új törvénykönyvének” tartják, vagyis párhuzamot húznak az Ószövetségben a Sínai hegyen kinyilatkoztatott parancsok és Jézusnak a Hegyen tartott beszéde ill. az ószövetségi parancsok tökéletesítése között. Mi is itt vagyunk, hogy Egyházmegyénk „Kis hegyi beszédét” ill. az egyházmegyénk Zsinati dokumentumait, határozatait, új kis törvénykönyvünket a Szentlélek irányításával a lehető legjobb formába öntsük és utána átadjuk Püspök atyánknak, mert ő hivatott arra, hogy ennek végső formáját, változatát megadja.

A Hegyi beszéd a „boldogok” szóval kezdődik, a mi Zsinatunk mottója, „Jó nekünk itt,” szinte ugyanezt a belső örömet akarja kifejezni – milyen szép egybecsengés ez!

Hasonlóképpen amint akkor Jézus az apostolok kiválasztását és a Hegyi beszédet egy egész éjszakán át tartó imádsággal, vagyis együttléttel az Atyával akarta megalapozni, hasonlóképpen, de nem éppen éjjeli virasztással, hanem a legtökéletesebb imával ezen a földön - a Szentmise áldozattal - akarjuk kezdeni e háromnapos szent feladatot.

Árasszon el bennünket a Mennyei Atya, Fiának, Jézusnak jelenlétével-közöttünk, hiszen az Ő nevében vagyunk itt, és az Atyával együtt, küldjék el a Szentleket, az Egyház Lelkét, hogy Ő ihlesse, irányítsa e napokat és fényével, melegével járjon át bennünket, hogy találjuk meg a helyes ösvényeket, utakat egyházmegyénk meneteléséhez itt a földön, hogy tagjai eljussanak az örök üdvösségre, mert hiszen egész életünk ez: az örökkévalóság nyitánya.

S ebben az örökkévalóság nyitányában ott van a szeretet, mint fő dallam, hiszen egyszer az Ég, az örök Szentháromság is csak csupa szeretet lesz. Ezt a fő dallamot, a szeretetet, úgy kell átöntenünk e három napon a tíz különböző dokumentumba, hogy megvalósítható, élhető legyen a mi vidékünkön, a mi egyházmegyénkben.

Ezért most komoly munka vár ránk... Érezzük, hogy felelősek vagyunk minden szóért amit úgy érezzük, hogy ki kell mondanunk! Tehát bátorság: a mi feladatunk az, hogy ha bármelyik dokumentum megbeszélésekor egy-egy szónál, mondatnál, javaslatnál, rendelkezésnél lelkiismeretünkben úgy érezzük, hogy itt valamit változtatni kell, ill. hozzáadni vagy elvenni, kötelezően jelentkezzünk!! Hogy elfogadják-e vagy sem, az már nem a mi felelőségünk, de hozzászólásunkkal mindég valami jobban megvilágosodik, kikristályosodik számunkra: hogy igen, változtatni kell - vagy, most még jobban látjuk, hogy így kell maradjon a szöveg ahogyan van.

Testvér, tudd meg, most nem csak a te gondolataid forognak majd elmédben, hanem a Szentlélek is akar általad szólni. Tehát, bátorság - és felelőseteljesen vegyünk részt a közös munkában! Itt most mindenki számít!!

Történhet, hogy időszerűkébe jutunk és a felelősek azt mondják, hogy „elég”, nincs több idő a hozzászólásra, akkor tudjuk, hogy ez Isten akarata, és akkor legyünk nyugodtak, nem kell hozzászólnunk többet annál a dokumentumnál...

Nagyon szépnek találom a Munakdokumentumunk borítóképét: egyrészt rajta van Bánátunk szépsége: a véget nem érő buzatáblák, a gyönyörű síkság és ami a síkság legnagyobb szépsége: a nagy égbolt! De jelképes is ez a kép: egyrészt mert e három nap lényegét fejezi ki: ötéves vetés és más munka után most itt az aratás ideje: begyűjtjük plébániánk híveinek és papságának munkáját, másrészt pedig a learatott búza nem azért van, hogy sziloszokba, tárolókba helyezzük és otthagyjuk, félre tegyük, hanem, hogy tápláljon, életet adjon - kenyér és kalács legyen belőle. *Ezek a dokumentumok is életet és ízt kell adjanak az Istennel és emberekkel való kapcsolatainknak.*

A végén: végtelen és kimondhatatlan hála az örök Szentháromságnak Zsinatunkért!!! A Szentlélek ihlette meg Püspök atyánk szívét, ő pedig engedelmesen hallgatott erre a sugallatra és a jó Isten segítségével véghez is vitte egyházmegyéje és egyházmegyénk első Zsinatát ami egyben történelmi esemény is külsőleg - belsőleg pedig pedig számtalan kegyelem forrása volt, most is az, és az is kell legyen évtizedeken át az Isten- és emberszeretet útján egyházmegyénk hívei számára.

Isten fizesse, Püspök atya, hogy igazi főpásztori szívvel nyitott volt a Szentlélek hangjára és sok-sok munka és főleg nehézség közepette – ami mindig jó, és Isteni jel – végéhez vezet a Zsinatunk kezdő és egyben megalapozó részét, a dokumentumok előkészítését.

Egyben szívbeli köszönet, sőt mérhetetlenül többet ettől: az jó Isten áldjon meg minden jóval mindenkit, szószerint mindenkit, aki ezekben az években részt vett imával vagy bármilyen munkával a zsinati folyamatban és most is részt vesz!!!

Az örök Szentháromság áldásával, Jézus jelenlétével köztünk, valamint a Bánáttopolyai Szűz Anyánk és Szent Gellért, egyházmegyénk védszentjének s boldog Bogdánffy Szilárd vértanú püspökünknek, valamint Bogner Mária-Margit, Isten szolgájának, és vidékünk vértanú papjainak, szerzetesének hathatós égi közbenjárásával éljük ezt a három napot és egész életünket is.

Amen

Törekvésünket az Evangélium szerinti életünkhöz és mindennemű evangelizációs tevékenységünkhöz, kérjük a Bánáttopolyai Szűz Anyánk, valamint boldog Bogdánffy Szilárd vértanú püspök, Bogner Mária-Margit Isten szolgájának, valamint vidékünk vértanú papjainak, szerzetesének hathatós égi közbenjárását.